
Ситуація в енергосистемі на 03 вересня: протягом усієї доби застосовуються
обмеження споживачів

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

На сьогодні заплановано, що графіки погодинних відключень діятимуть з 0:00 до 24:00.
Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх
обленерго.

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також
підприємств, які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до
урядової постанови.

Через значні пошкодження, спричинені масованими атаками з боку ворога, ситуація в
енергосистемі залишається складною. До того ж, російські війська не припиняють
щоденних обстрілів об'єктів енергетичної інфраструктури.

Енергетики цілодобово працюють над ліквідацією наслідків останньої масованої атаки
на енергетичну інфраструктуру. Продовжується масштабна ремонтна кампанія,
спрямована на стабілізацію роботи енергосистеми та підготовку до осінньо-зимового
сезону.

Закликаємо всіх раціонально використовувати електроенергію.
Завдяки ощадливому споживанню знижується навантаження на енергосистему.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ



Дніпропетровська область: внаслідок атаки БПЛА на підстанції виникло загорання. При
цьому знеструмлювались побутові та промислові споживачі. Загорання ліквідоване.
Також внаслідок бойових дій на кількох підстанціях вимикалось обладнання, при цьому
знеструмлювались побутові споживачі та місцева промисловість. Живлення для усіх
споживачів відновлено.
Донецька область: внаслідок обстрілу відключилась повітряна лінія. Споживачі не
знеструмлювались.
Чернігівська область: через атаку БПЛА знеструмлювались підстанції, побутові
споживачі та місцева промисловість. Живлення частково відновлено за резервною
схемою.

СТАН МЕРЕЖ

Чернігівська область: з технологічних причин відключалось обладнання підстанції, при
цьому знеструмлювались побутові споживачі, місцева промисловість, а також
залізниця (порушень руху потягів не було). Живлення відновлено для всіх споживачів.
Сумська область: через технологічні порушення відключалось обладнання на одній із
підстанцій, знеструмлювались побутові споживачі. Живлення відновлено.
Полтавська область: внаслідок технологічних порушень знеструмлювалось кілька
підстанцій та побутові споживачі у двох областях. Живлення відновлено.
Донецька область: через низову пожежу біля повітряної лінії знеструмлювались
підстанції та побутові споживачі.

НЕЩАСНІ ВИПАДКИ

Сумська область: під ворожу атаку дроном потрапила ремонтна бригада, внаслідок
чого водій отримав поранення, його доставлено у лікарню.
Чернігівська область: під час атаки БПЛА на енергетичний об’єкт троє працівників
отримали посічені поранення. Усіх постраждалих доставлено до лікарні.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 38 684 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій та технологічних порушень.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 545 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.51 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.


